# 北京荣之联科技股份有限公司 关于签署战略合作协议的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

北京荣之联科技股份有限公司(以下简称"公司"、"荣之联"或"乙方")与全球基因数据产能第一的北京诺禾致源科技股份有限公司(以下简称"诺禾致源"或"甲方")于近日签署了《战略合作协议》,双方拟结合各自行业优势,通过强强联合,共同推进生物云相关业务的落地,为全球基因测序市场提供更便捷、更有竞争力的服务产品。

## 一、合作方情况介绍

公司名称: 北京诺禾致源科技股份有限公司

住所:北京市昌平区回龙观镇生命园路29号创新大厦B258室

法定代表人: 李瑞强

公司类型:股份有限公司(非上市、自然人投资或控股)

注册资本: 36000万元人民币

成立日期: 2011年03月15日

注册号: 9111011457125686XY

经营范围:科技产品的技术开发、技术咨询、技术转让、技术推广;会议服务;计算机技术培训;维修计算机、电子产品;计算机系统集成;经济信息咨询(不含中介服务);销售计算机软硬件及外围设备、化工产品(不含危险化学品)、生物试剂(不含危险化学品、药品)、机械设备;技术进出口。(企业依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

诺禾致源是全球基因数据产能第一的基因组测序和生物信息服务公司,提供

全球领先的基因组学产品和服务,业务覆盖科技服务、肿瘤基因检测及遗传检测 三大领域,客户包括全球研究型大学、科研院所、医院、医药研发企业和农业企业等。

### 二、合作协议主要内容

- 1、【生物云】共同推出面向全球市场的基因测序市场的生物信息服务平台, 支持每年200PB以上的数据存储和分析需求。通过云服务的模式为客户提供一站 式测序和分析服务,为客户构建新型的研究和分析平台;
- 2、【NGS共同体】在生物云的基础上,进一步打造基于专业算法、专业数据库、私有分析流程和私有数据集分享的生态系统,以"开放科学"为理念,团结多层次的服务提供商和客户,为全行业提供服务,实现多方共赢;
- 3、【内部生产系统】诺禾内部系统的扩展和升级改造,并与生物云系统融合。 除提供稳定可靠的系统之外,共同进行下一代产品的需求设计。

#### 三、合作对公司的影响

诺禾致源是全球基因数据产能第一的基因组测序和生物信息服务公司,通过 双方的深度战略合作,公司生物云业务将实现快速落地,并全面进入美国市场。 因此协议签订对公司生物云业务将起到积极影响。

## 四、风险提示

本协议仅证明双方依据协议载明的内容进行深入合作的意愿,该合作事项对未来业绩的影响尚存在不确定性,敬请广大投资者注意投资风险。

#### 五、备查文件

经双方签署的《战略合作协议书》。

特此公告。

北京荣之联科技股份有限公司董事会 二〇一七年十一月二十八日

